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Referat af Generalforsamling d. 24. oktober 2021, kl. 10.00 på Havrevang, Lønstrup.

Dagsorden


1. Valg af dirigent
2. Affaldssortering

● Repræsentanter fra Hjørring kommune fortæller om den kommende affaldssortering
i området.
● Debat om ovenstående
● Uforpligtende tilkendegivelse fra deltagerne.
● Efterfølgende udsendes afstemningsskema til alle foreningens medlemmer

3. Bestyrelsens beretning
4. Aflæggelse af regnskab

5. Forslag fra medlemmerne (Bestyrelsen i hænde senest 10. okt. 2021)
6. Vedtagelse af budget og fastsættelse af bidrag.
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer, samt suppleanter (valgperiode 1 år)

Flemming Riishøj ønsker at udtræde af bestyrelsen. I stedet foreslår bestyrelsen Ole Højgaard Christensen, 
Kystmarken 9.
De øvrige medlemmer af bestyrelsen er villig til genvalg.

8. Valg af revisor og suppleant
9. Evt. valg af administrator
10. Eventuelt

Ud over bestyrelsen, dog uden Jens Rasmussen, Jens Isak Jørgensen & John Dall-Jepsen som alle havde meldt 
afbud, var flg. husejere repræsenteret: 
KL: 3, 10, 18, 20, 21, 22, 24, 25 & 33 
SA: 3, 6, & 9 
KY: 9, 11, 15, 19 & 40


1. Bestyrelsen foreslog Ole Højgaard Christensen, (KY9) som dirigent, der kunne konstatere at 
Generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, uagtet at den først blev afholdt nu pga. Corona situationen 
i foråret. 

2. Vi skal som alle andre til at sortere meget mere, nærmere bestemt i 10 portioner, så derfor var 
Henrik & Claus mødt fra Hjørring Kommune, for at fortælle om planerne for affaldssortering i 
sommerhusområderne i kommunen, der skal være klar pr. 1. januar 2023. Sortering af tekstil er dog 
udskudt. Valget står med at den enkelte grundejer skal vælge mellem at have to affaldsspande eller 
strategisk placerede fælles affaldsøer. Der har været udført forsøg med affaldsøer i Harerenden og i 
Tversted er det spande. Pga. den kommende sortering, skal vejene kunne bære trafik af 18 ton 
skraldebiler, mod i dag 12 ton. Vores veje er dog i generel god stand, men Henrik havde fremlagt 
kort der viste de problematiske steder, hvor der skal gøres plads til at de store lastbiler kan vende. 
Det er GRF ansvar i samråd med berørte husejere at få anlagt disse vendepladser. GF fik en saglig 
gennemgang af problematikken fra Henrik og efterfølgende Claus og herefter var der en livlig 
spørgelyst. Hvis GRF udpeger steder til affaldsøer og indstiller disse til Hjørring kommune, ligger 
den endelige beslutning hos Kommunalbestyrelsen. Der er en økonomisk besparelse for den enkelte 
husejer ved valg af Øer frem for spande. Man vurderede at 2 små stationer (øer), var dækkende for 
vores GRF og der blev talt om placering først for på Kystmarken (Hesteområdet), samt ved 
begyndelsen af Klitmarken, måske om muligt på Vesterhavsgaardens område. Måske er det muligt 
at arbejde sammen med de tilstødende grundejerforeninger. Måske kunne bestyrelsen høre 
kommunen om foreslåede placeringer er mulige. Bestyrelsen laver snarest en detaljeret beskrivelse 
projektet om muligt med pro & con, som rundsendes til husejerne og som skal danne grundlag for 
den afstemning der er nødvendig. Hjørring kommune skal have dette resultat senest i januar 2022. 

 En uformel afstemning efter indlæggene og diskussion, viste et stort flertal for en Ø løsning. 

3. Bestyrelsens beretning som blev medsendt (“Beretning for 2020”) indkaldelsen til denne 
generalforsamling. Som bla. Bestod af orientering om Kystbeskyttelse, Kloakering, Vejene, 
Postkasser, Affaldssortering, “Arealet”, Kommunikation og afdøde bestyrelsesmedlem Peter 
Backmann. Bestyrelsen vil researche muligheden for evt. fredning af arealerne der tidl. blev 
afgræsset af hestene. 

http://www.vesterhavsgaarden.com


4. Regnskabet for 2020 var ligeledes rundsendt med indkaldelsen til GF og der var ikke umiddelbart 
kommentarer til dette fra bestyrelsen eller forsamlingen, da posterne ligner de tidligere års 
regnskaber. Regnskabet vedtaget.  

5. Forslag fra Viggo Steincke (KL21) vedr. muligt forbud mod fyrværkeri i vores GRF, dels af hensyn til 
brandfaren, men også for at beskytte dyrene. Viggo uddybede selv, da han havde været en del 
afdelinger igennem i kommunen og det var endt med at politiet er den endelige myndighed vedr. 
dette. Man kunne evt. gå sammen med de øvrige grundejerforeninger nord for Nørlev Strandvej. En 
efterfølgende uformel afstemning viste 10 for og 16 imod og resten undlod at stemme. Forslaget var 
dermed forkastet.  

6. Budgettet var ligeledes udsendt tidligere og den store post er fortsat Sandfodring, som er et 5-årigt 
forsøgsprojekt, hvor de involverede grundejerforeninger deltager med et beløb som bliver suppleret 
op, krone til krone, af kommunen og staten, en rigtig god “forretning” for os alle, hvilket vil sige et én 
krone bliver til 8 kroner. Der var spørgsmål til nedkørslen til standen som er stærkt udfordret og 
bliver skyllet væk med jævne mellemrum. Fmd sagde at der var planer fra Hjørring kommune om at 
forlægge nedkørslen til p-pladsen og dermed beskytte vejen bedre end den er i dag, da den ligger 
meget yderligt. Budgettet blev vedtaget.  

7. Ole Christensen (KY9) blev valgt som ny forenings kasserer. Der var ønske fra forsamlingen om 
bedre kønskvotering i bestyrelsen, men umiddelbart var der ikke nogen der stillede op til en ledig 
post i bestyrelsen. 

8. Peter Berg (KL27) blev valgt som ny revisor da Knud Mellergaard (KY32) havde ønsket at udtræde 
ved sidste GF. Der blev ikke valgt en Revisor suppleant, da ingen meldte sig. Bestyrelsen 
undersøger mulige emner.  

9. Punktet udgår, da der er en siddende bestyrelse. 

10. SA5 bor op til et vandhul og vil gerne vide hvem der har ansvar for dette. Skal det tilses/plejes og i 
givet fald af hvem? Er det bestyrelsens ansvar? Ved denne lejlighed blev der spurgt til om GRF har 
en ansvarsforsikring, hvilket man ikke har. Det skal undersøges om det er pligtig el. frivilligt. Der var 
spørgsmål til hastighedsgrænsen på 20 km på Indemarken, da man synes der skulle være 
påmindelse om dette, når man kørte ud af området. Der blev ytret betænkelighed ved at der er langt 
til nærmeste Hjertestarter, som er Feriecentret Skallerup Klit. Er det muligt at få en mere lokal? 
Bestyrelsen undersøger dette og søger evt. mulige fonde mhp. støtte til dette, eks. TRYG. Placering 
kunne måske være Redningshuset eller “Købmanden” 

 FMD takkede Flemming Riishøj for hans arbejde som kasserer og beklagede hans “kamp” mod   
 Bank og hvidvaskning, som havde gjordt at den tidl. kasserer overdragelse endnu ikke var fuldt   
 gennemført. Vi håber at kommende overdragelse forløber noget lettere. FMD takkede forsamlingen  
 for en rigtig go generalforsamling og bestyrelsen takker Ivan Solberg Pedersen for hans arbejde med 
 Hjemmesiden. 

Referent  
Kim Walther (KY19)  
27 oktober 2021



